
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 いろいろな行事があった２学期も今日で終了です。保護者・地域の皆様からの温

かいエールにより，子どもたちは笑顔でやり切ることができ，感謝の気持ちでいっ

ぱいです。明日からは，子どもたちが楽しみにしている冬休みが始まります。安全

に生活ができるよう，ご家庭・地域での声掛けを引き続きよろしくお願いいたしま

す。みなさま，どうぞよい年をお迎えください。そして，３学期もたくさんのエー

ルをよろしくお願いいたします。 
 

 

 

12月 5日（火）には，無事にマラソン大会を行うことができました。寒い中，

保護者・地域のみなさま，沿道からたくさんの温かいエール，見守りをありがと

うございました。また，徒歩等でご来校していただき，安全に実施することがで

きました。ご協力ありがとうございました。 

子どもたちは，最後まであきらめずに全力で走り切り，練習してきた成果を十

分に発揮することができました。この経験を今後の学校生活にしっかりと活かし

ていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校だより 
 

冬休み号 
 【めざす子ども像】 

自ら考え，表現する・やりきる・関わり合う子ども 

福山市立神村小学校 

2023年(令和5年)1２月２２日 



地域のみなさん，子どもたちのためにありがとうございました！ 

【５年虫送り】      【１年昔あそび】    【全学年読み語り】 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

【お知らせとお願い】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○冬休み中，帰宅時刻は午後５時です。行き先の確認，帰宅時刻の厳守を行い，安全 
な生活の仕方を心がけてください。危険な遊びをしないことや危険な場所に立ち入ら
ないこと等，安全で人に迷惑をかけない過ごし方についてもご家庭で話をしてみてく
ださい。 

 
〇自転車の走行の仕方や路上での遊び方についてのきまりを守って，安全に過ごしま
しょう。 

 

〇学校閉庁日    12 月 28日（木）～1 月３日（水）  

  

〇休業日（学校閉庁：１２／２８～１／３）及び夜間等に緊急なことで，神村小学校 
（９３３－４２１３）に連絡がつかない場合は，次の電話番号から福山市教育委員会
に連絡してください。 
福山市役所代表    ０８４－９２１－２１１１ 

警備員室 夜間・休日 ０８４－９２１－２１３０ 

 

〇3 学期始業式    1 月９日（火） 

一斉下校 １４時１０分 

 

〇1 月の JA 引落日  1 月 12 日（金） 

 ※期日までに入金をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

神村芸能保存会のみなさまが

神村町伝統の虫送りの太鼓や

鉦の指導をしてくださいまし

た。 

神村老人クラブのみなさまが

昔の遊び（竹トンボ・めんこ

など）を教えてくださいまし

た。 

神村ブックフレンドのみな

さまが全学年に紙芝居や本

の読み語りを行ってくださ

いました。 


